



**ВОРОПАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

07343 село Воропаїв, Вишгородський район Київська область вул. Київська,47 тел.41-1-14,тел.факс 41-1-17

Вих. 310 /03-10

від 02.11.2019 року

Шановний пане Володимире !

Відповідно до отриманого інформаційного запиту щодо наявності вільних земельних ділянок, які ще не надані у користування та можуть бути передані безоплатно у приватну власність на підвідомчій території, Воропаївська сільська рада інформує про наступне:

на сьогоднішній день на підвідомчій території відсутня оновлена містобудівна документація села Воропаїв (генеральний план). Відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», надання земельних ділянок в межах населеного пункту без генерального плану не є можливим. В межах населеного пункту с.Воропаїв не проведено інвентаризацію земель, що ускладнює визначення вільних ділянок.

Згідно ст.193 Земельного кодексу України «Про Державний земельний кадастр» Державний земельний кадастр ведеться уповноваженим органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів і відповідними місцевими радами а порядок його ведення визначається законодавством України. Сільська рада в зв'язку з відсутністю відповідних підзаконних актів, програмного та технічного, кадрового забезпечення, земельний кадастр не веде і відповідно не володіє інформацією щодо користувачів, власників вільних земельних ділянок чи їх кадастрових номерів за межами населеного пункту.

Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 29.09.2016 № 333 затвердженого «Положення про Головне управління Держгеокадастру в області» згідно з яким на управління Держгеокадастру покладені завдання щодо розпорядження землями державної власності сільськогосподарського призначення в порядку, визначеному законодавством, здійснення розгляду звернень громадян з питань, пов'язаних з діяльністю головного Держгеокадастру. Головне управління забезпечує доступ до публічної інформації, що перебуває у його володінні.

В.о сільського голови

Н.Г.Івченко

Виконавець:

Т.І.Ходарченко